

Surprise!



Novogodišnja vinska avantura Autobus iznenadjenja

31. decembar 2015. – 2. januar 2016.

Četvrtak - 31. decembar 2015.

Polazak iz Novog Sada u 12:30h sa parkinga kod stare lokomotive. Sat vremena kasnije, ekipu proširujemo putnicima koji nam se pridružuju u Beogradu. Beograđani, nalazimo se u 13.30h na parkingu kod Buvlje pijace.

Sledi putovanje u nepoznatom pravcu. Atmosfera se zahuktava jer žurka počinje već u autobusu. Prvu pauzu, kako i dolikuje svečarskoj atmosferi, pravimo u vinariji. Vinarija je nova i mlada, ali istorija uzgoja grožđa i proizvodnje vina u ovom kraju seže do duboko u prošlost. Vođeni onom starom „u vinu je istina“ pored novih etiketa, otkrićemo i neke tajne i misterije iz naše daleke prošlosti...

Okrepivši ovako i dušu i telo, nastavljamo put ka glavnoj nam destinaciji, grad koji (nećete verovati) nosi naziv po jednoj životinjici, a veruje se da datira još iz vremena pre Nemanjića. Smeštaj u šarmantni hotel tradicije duge više od 120 godina. Da ne bude zabune, napominjemo da je renoviran u potpunosti i sigurni smo da će vam biti jako prijatno ovde. Slede pripreme za novogodišnji provod. Odličan zabavni program, svečana večera (hladno pa toplo predjelo, glavno jelo, dezert, neograničeno domaće piće) i tako sve to jutra...



Petak - 1. januar 2015.

Buđenje al' polako... nije bitno ko je prvi! Doručak i sve po redu.

U 11h put pod noge. Sleđuje nam turistički obilazak obližnjih znamenitosti: crkva neverovatne istorije zbog koje ćete poverovati da su značajna imena svetske arhitekture rame uz rame sa genijalnim konstruktorom ove građevine. Oduševiće vas živopisni mozaici, brojna umetnička dela, burna istorija i još mnogo toga. Upoznaćemo vas i sa dva čokota vinove loze od velikog značaja za srpsku vinogradarsku prošlost. ;-) Izvesno je, nakon ovog obilaska više nikada nećete biti isti...

Lagani ručak u prelepom restoranu, uz vaticu kraj kamina, degustaciju vina i pogled koji pleni. Povratak u hotel. Odmor i odmah zatim, utvrđivanje gradiva od prošle noći. "Repriza dočeka" u restoranu koji se nalazi na samo par minuta hoda od hotela. Svečana večera, muzika primerena podneblju i dobrom raspoloženju.



KOMPAS, NOVI SAD, Bulevar M.Pupina 15, tel.021/66 11 299, 66 13 458, fax. 021/66 22 221, 66 16 468

e-mail: kompas@eunet.rs, www.kompasnovisad.com

POSLOVNICA BEOGRAD, Braće Jugović 8, tel./fax. 011/26 34 028, 26 24 193, e-mail: kompasns@eunet.rs

Subota - 2. januar 2015.

Dolazimo sebi, a i kome bismo! Kasni doručak. Opraštanje od domaćina koji gostoljubivost u genima nose. Na povratku nismo gladni, nismo čak ni žedni, no smo željni još provoda. Zato ćemo obići još jednu vrhunsku vinariju. Čuti još po neku lepu priču, spoznati svoju bogatu vinogradarsku tradiciju i kulturu, te naravno probati još po koju kap božanskog nektara. U stvari, nije baš da će biti kap, ali nektar definitivno jeste dostojan Bogova...

Povratak za Beograd i Novi Sad. Javite svojim bližnjima da stižemo do mraka. Ostaje nam samo da se izljubimo i zakažemo susret za dogodine. Znamo pouzdano, radovaćete se unapred našoj novoj vinskoj avanturi... ☺

PS: Jeste da je u pitanju autobus iznenađenja, al' da vam ipak otkrijemo jednu malu tajnu. Program realizujemo u saradnji sa Udruženjem „Žene i Vino“. Mislite li da ima neko ko se više razume u vino i dobar provod? Pitanje je retoričko... ☺

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: 18.950,00 dinara

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: Prevoz turističkim autobusom (klima, audio, video) prema itinereru programa, smeštaj u dvokrevetnoj sobi hotela sa 3* sa uslugama po programu, ukupno 2 polupansiona, turističko razgledanje po programu, vodički servis agencije, organizacija aranžmana i još usluga, biće iznenađenja, prijatnih!

Ugostiteljske usluge program:**31.12.2015.**

- prvo iznenađenje: degustacija 3 vina uz prigodno meze
- svečana novogodišnja večera- klasično posluživanje –gangovi (hladno predjelo, glavno jelo, salata, desert, neograničeno-domaće piće) -noćenje

01.01.2014.

- doručak
- ručak (3 vina i zakuska: njeguški i ovčiji pršut, punjene šljive i smokve, selekcija sireva i sprecijaliteta sa sirom, projara, specijalna sezonska salata, desert kakav niste čuli da postoji, kafa i voda)
- svečana večera “Repriza dočeka” - klasično posluživanje –gangovi (hladno predjelo, glavno jelo, salata, desert, neograničeno-domaće piće)
- noćenje

02.01.2015.

- doručak
- popodnevno iznenađenje (4 vina uz prigodno meze)

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: Lični troškovi i sve nepomenute usluge.

PLAĆANJE: Prilikom rezervacije plaća se 5.000 dinara, ostatak najkasnije 10 dana pre polaska. SVOJIM POTPISOM PRILIKOM PRIJAVLJIVANJA I REZERVACIJE PUTOVANJA PUTNIK PRIHVATA OVAJ PROGRAM U CELOSTI SADRŽAJA I OBIMA USLUGA

NAPOMENA: Organizator putovanja zadržava pravo korekcije cene u slučaju manje od 45 plaćena aranžmana, kao i da otkáže putovanje najkasnije 5 dana pre polaska.

ROK ZA PRIJAVU I REZERVACIJU: 20.11.2015

PRIMENJUJU SE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE “KOMPAS tourism&travel”, SASTAVNI SU DEO OVOG PROGRAMA, USAGLAŠENI SA ZAKONOM O TURIZMU I STANDARDIMA NACIONALNOG POSLOVNOG UDRUŽENJA TURISTIČKIH AGENCIJA Organizator: KOMPAS tourism & travel- LICENCA OTP 207 od 10.02.2010.



Novi Sad, Oktobar 2015.

**KOMPAS, NOVI SAD, Bulevar M.Pupina 15, tel.021/66 11 299, 66 13 458, fax. 021/66 22 221, 66 16 468
e-mail: kompas@eunet.rs, www.kompasnovisad.com**

POSLOVNICA BEOGRAD, Braće Jugović 8, tel./fax. 011/26 34 028, 26 24 193, e-mail: kompasns@eunet.rs